*Bonr M12x1,25x45 (8,8)
*[1ati6a 12.65T
*[1ati0a 12x36

4 it

*Boar M12x1,25x70/80 (8,8)
*T"aiixa M 12 camocToIl

2 T

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiicto 7831.
IMpumeyaHue: netanu, IOMEUCHHBIE * BXOSAT B MAKET KOMIUICKTYFOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Paboty mo monTaxxy TCY pexkomeHayeTcsi IPOBOJAUTH B YCJIOBHUSAX ABTO-
cepBuca

4.1 JlemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOUYHYIO HETII0. OUHCTUTH IITATHBIE OTBEPCTHUS
B TIOJIKaX JIOHKEPOHOB OT 3aKPBIBAOLIECH UX JICHTHI (IIPH HATUUUH).

4.2 VYcranoBute Oanky TCY, 3akpenuB ee K JIOHXEpoHaM a/M OoJTaMu
M12x1,25x45 (mox ronoBku OOJTOB IMOJUIOKHUTH MIalObI rpoBepHbie 12.651"
maiiosr 12x36). Kpenex He 3aTaruBaTh.

4.3 Jlna "Yepu Turro" ¢ 1eBoil CTOPOHBI aBTOMOOWIIS Yepe3 HUKHUE OTBEp-
CTHS B TOYKax "a" MPOCBEPINUTH B BEPXHEH IOJIKE JIOHKEPOHA JBa OTBEPCTHS
13 MM U paccBepiIUTh UX CO CTOPOHBI OaraxkHuka 10 ¥18. BeraBute cBepxy
BTYAKH 90MM u 85MM M 3akpenutsb JieByto cropony TCY 6onaramu M12x130.
[IpaByto cropony TCY kpenutb 6onramu M12x1,25x45 (mmox ronoBku 001TOB
HOJIOKHTH MIaii0bI TpoBepHbIe 12.651 1 mraitosr 12x36).

4.4 Buumanue! Cyennoii wap 001dCeH pacnonazamuvcsi Cmpoco 800Jb Npo-
OONLHOU OCU ABMOMOOUT.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPEABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr00oit
KOHCHCTEHTHOI CMa3KOM.

e Mowmenrt 3arsxkku M12—8,0...10,0 krem
4.6 3akpenuTh CIEMHOM Iap M MOAPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM Irapa 60aTaMu
M12x1,25x70/80 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BuumaHue: nocjie 4-X KPaTHOr0 MPUMEHEHHS] CaMOCTONOPSIIIUEcs raiku
HEe00X0IUMO 3aMeHUTH HA HOBBIE!
[IpousBecTu 3aTsHKKY Kperexka, MpeBAPUTEIHLHO CMa3aB pe3b0y 000 KOHCH-
CTCHTHOM CMa3Kou

e MowmenT 3aTskku M12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.7 Tloncoenuuuth nipoBoaa TCY K 31EKTPONPOBOJKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBH-
sIX aBTOCEPBUCA).
48 TlomkmOYHUTh aKKyMYJSTOPHYIO Oarapelo W MpOBEpUTH JeiicTBue mpubo-
POB OCBEIICHUS U CBETOBOU CUTHAJIU3AIIUH MIPHUIICTIA.

5 NPABWIA SKCIUTYATALIMN Y TEXHUTYECKOI'O OBCJTY KUBAHUS.

51 Texunueckoe oOcmyxuBanue TCY 3aknrouaercs B MEPUOTUYECKOM
ocMoTpe OonroBbix KperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuieHUs] TpuOopoB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aToBBIX coenuueHuit TCY npoBOIUTh MPU
TEXHUYECKOM O00CITY>KUBAaHHU aBTOMOOHMJISL.

5.2 Ecin aBTOMOOWIIB SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuiena, HeoOXOJMMO CIETHOM
map MOKPBITh 3aIIUTHOW CMa3KOW WIJIM HaJIeTh 3alMTHBIN Konnak. [Ipu cuenke
npuIena ¢ a/M map J0JDKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tocne ¢ukcanuu cremnHol roJOBKY MPHUIENa Ha [Iape, OCYHIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TIPUIIETIOM, UCIIOJIB3YSI OTBEPCTHE A B MPABOM
kponmreitne mapa TCY. KaTteropuuecku 3anpenieHa dKcijiyaTauus npuie-
na 0e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX 1leneii (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi 0yKCMPOBKA MPULIENOB MOJHOH Maccoi 6osiee 1200 kr
U CO CKOPOCTHIO, MpeBbImaromei 90 km/4yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer O6e3oTkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 MecsiieB co JHS MPOJAXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €T0 IKCIUTyaTalluu
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a 6E30NACHOCIb U HAOEMNC-
nocms pabomwvl TCY npu énecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMH MPOWU3BOAWTCS MpPU HAJTHYUH
OTMETKH O MpOJaKe, 3aBEpEHHOM IITaMIIOM opraHuzauuu, npojasuieit TCY u
HNOJIKCHIO IPOJaBIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzecomosumensa na TCY coxpaname 00 oxonuanusa
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHUE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENBCKHE KAYeCTBa, MOTYT OBITh HE OTPAXKEHBI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIMPABIITH 110 aJipecy:
142800 MockoBckas 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7831 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXJIOKY-
MmeHTanuei, npoeperno OTK u mpu3HaHO TOJHBIM K SKCILTyaTalH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPOJJA’KE
(3amoHsIET MpoaaBEI)

ITIponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHMU3AIINH, AJIPEC)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasumein TCY
Ungopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme NOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7831
(Toiitoma RAV-4 u

Yepu Tuzzo)
NMACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7831 (manee TCY) mpenHa3HadeHo st
HMIAPHUPHOH CIENKH JIerKoBbIX aBToMoOmieit Toiora RAV-4 (¢ 2000- 2006 r.B.) u Yepu
Turro (2006-2011 r.B.) ¢ OyKcUpyeMBbIM ITPULIETIOM TTOJIHOI Maccoii 1o 1200 kr.

Texuuueckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBanusM [IpaBui
EDK OOH No55 (m. 25 Tpunoxenus 9 x Texuuueckomy periiamenty "O 6e30macHOCTH
KOJIECHBIX TPAHCTIOPTHBIX cpeAcTB" (mocT. mpaButenscTBa Ne720 ot 10.09.2009 r.)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE
1.1 Kiacc 1 THII CIIETHOTO yCTPOKCTBA

MT 22

A50-X (mapoBoit

HAKOHCYHUK)
1.2 JIlnameTp CIenHOro mapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1200
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 7,1
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 13,6+0,4
2. KOMILIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 7831 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE M IKCILIyATALIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAIE
WJIM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOMJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, IO/ K0JIECA IOJI0KUTh YNOPHI (0amMakH).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKY AOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YEJOBEKA, COOJIONAsT MephbI
NMPEeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

